

Odnosi s drugim kršćanskim Crkvama i vjerskim organizacijama

Da bismo izbjegli nesporazum i trzavice u našim odnosima s drugim kršćanskim Crkvama i vjerskim organizacijama, objavljujemo sljedeće smjernice:

1. Odajemo priznanje onim organizacijama koje pred ljudima uzdižu Krista kao dio božanskog plana za evangeliziranje svijeta; stoga visoko cijenimo kršćane i kršćanke drugih vjerskih zajednica koji se posvećuju zadobivanju duša za Krista.
2. Kad u našem radu dođemo u dodir s drugim kršćanskim društvima i vjerskim tijelima, u svakom trenutku treba prevladavati duh kršćanske uljudnosti, otvorenosti i iskrenosti.
3. Potvrđujemo da se prava religija zasniva na savjesti i osvjedočenju. Stoga trebamo stalno nastojati da ljudi u našu zajednicu ne budu privučeni sebičnim interesima i privremenim prednostima; osim toga, vjernik se treba vezati uz nju samo ako vjeruje i ako je osvjedočen da se tako uspio povezati s Kristom. Ako promjena osvjedočenja navede vjernika naše Crkve na zaključak da više nije u skladu s adventističkom vjerom i praksom, smatramo ne samo pravom, već i odgovornošću tog vjernika da bez osjećaja srama promijeni vjersku pripadnost u skladu sa svojim vjerovanjem. Očekujemo da druge vjerske zajednice reagiraju istim duhom vjerske slobode.
4. Prije primanja u vjerništvo osobâ iz druge vjerske zajednice treba provjeriti jesu li kandidati potaknuti na promjenu vjerske pripadnosti svojom vjerskom uvjerenosti i zahvaljujući svojoj osobnoj zajednici s Bogom.
5. Osobu koja je pod stegom u drugoj vjerskoj zajednici zbog jasno utvrđenih nedostataka u kršćanskom moralu ili karakteru ne treba smatrati prikladnom za članstvo u Crkvi adventista sedmog dana dok nema dokaza o pokajanju i promjeni.
6. Zbog svojega razumijevanja evanđeoskog naloga Crkva adventista sedmog dana ne može ograničiti svoju misiju na određena zemljopisna područja. Prema Božjoj promisli i povijesnom razvoju Njegovog djela za ljude, povremeno su se pojavljivale vjerske zajednice i vjerski pokreti koji su trebali posebice naglašavati različite elemente evanđeoske istine. Nastankom adventističkog naroda povjerena nam je zadaća da objavljujemo Radosnu vijest o Kristovom dolasku kao bliskom događaju, uz potrebu naviještanja biblijske istine u okviru posebne vijesti o pripremi opisanoj u biblijskim proročanstvima, osobito u Otkrivenju 14,6-14. Ova vijest nalaže naviještanje neprolazne Radosne vijesti "svakom narodu i plemenu, jeziku i puku" kako bi je upoznali svi ljudi. Stoga svaka zabrana koja bi ovo svjedočenje ograničila na određena zemljopisna područja postaje umanjivanje evanđeoskog naloga. Crkva adventista sedmog dana također priznaje pravo drugih vjerskih zajednica da djeluju bez zemljopisnih restrikcija.

Ovaj tekst je uzet iz Radnih propisa Generalne konferencije, broj 075.